) s e 3 a8y galall a dll Aalac Y A ol
A 558 e ol 8 5 yuadll Ciliia dyad gaill
1 < Qﬁ ..§‘
1 4 1
czﬁ—[—EJﬁ =2 _Gin o754l u-f Ll oDl
49 21) 7 12 3 3 3 47 5 6
elly Sl o) Al YW e IS i 5wl sl aa i (2
2 7 3 5 4
—(—Px|)=— (< —x|=—
5 (3 ‘ ‘) 4 ( 3 ‘ ‘ 5
2 a8 Cnpall)

5 13 2 4
= —— _—— (= — —(— | = R .o ..
E 3+[a 5 (-1.5 b)} F =(-3+a) [3+(5 b)} Cflaall s

F sE »paial -1
FsE QU8 -2

5

F=-3 81 a+b a5l -4
3 aby cp el
A e W 5 (BC) )l sall Ay A a3ad Lol pudiie e ARC
SACF il s a e, G e PR & A olabaiy C 5 B (sl 3l Wiaia (1
ABE

U sl blsdll 8 (AT) O s IE=TIF Ol o . I 8 obliy (BE) 5 (CF) (3
[EF] 5 [BClue

‘ 4 68 G pal
Yol gl sie (d2) 5 (d1) Olesiiall QIS o) Al JS (& S0

#‘H’ﬂih‘l‘h
Toutes hes mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/

‘_ﬁuﬂ\ BTN Ay

3 b salall i all Lalac Y A jaall
=l 8 5 yenl) Calda daad gall)

1_ad, Gnall
A=-T—(x-12)—[4=(y+1)] sokeadl yiad
A=y —x+2 O ool Gl girall 5 gl AY) Cadal ]

=11 OIS 13 pox a5l -

x-y=-12 (2 y=-7 5 x=3 (1:4ds S SA sl -z

Plla JS i x o) sl daall aa gl -0

12+ (| -5)=-1 7-(-4—=x)=-1

2 ) Cpadl

A = % | a+3.5| + |a—§| + |a| - (—%) padall A sl oS3 /]

a= [_2] ol Cade 13) A 3 jlad) ol
2
a<b Cwm i glapmagle b sa /2
-3-b 5 1ll—a N b+7 5 a-5 o4& (
Y=(@-2)-b 5 X=(T+a)-b e Y 5 X ol («
T=-20+(n+1) 5 Z=14—B-m) OJ)8 m—-—n=-50 O <le 13 (z

3 a8 Cpoalll
BAC=40° Cums A st )l 4368 (Ll Guliie ABC Wlia ans i (1 (1
i 52 Mae ACB osa| (<

D & [AB] ez s 5 ACB 453l s [Cx) 0 (1 (2

el ga Jle BBC u_u;\ (g._1
E & (AC) ¢his A, (CD) J g ))sall 5 B 0o Sl A iisall s (113
i sa Mee CBE sl (o
BC=CE ol &= (4
(EF)//(BC) ¢ , AF=AE uas [AB] e F 4kl e (5

4 08, o patl)

(AB)//(CD) &) ¢

*vﬂir.’rn
Toutes hes mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/

. L e & 3 ) sl = dll daalac ) A yaal)
| e ysh : Al sl ;
A 058 1 S ol 8 5yl Ciliin Tnd gl

1 a8y cp el
Db Jlaaaia plhae by g oS

.a+b= (—%) Gl Lo 200 < jlal) Cannl(1
E=—3—[(—%)+(—b—1.5)]+(1.2+a) ; F:I—[a+(—%)]—(1.3+b)
b il 4 a g8 1N E sl (2

a=b o\« \.J\ F (3
s aalul) QYW g ds‘gg X q;uaﬂ\c*;¢4d\dxd\dg.(4

—+x + 5 =3 ;2+[(-%)-x]=0 : -10—(x+§):1

2 a8 o padl
G= s - (o -a)]-[(b- D)+ (ma)] el i) (1
2 12 53 '

G-(-§)=-1.5 IS b aasl (2

b= —‘—1.3 - (—%) SIS 13 G el (3

b:—%oﬁ\bij_GH%% | (4

3 pd el

Aol 5 (BC) Jilsall A 5 A 4 aliall (i Cilie ABC

sl Jle B 5F A glabiy ACB 5 ABC o) 3V litaia (1

ACE 5 ABF Giiall (j US drgha o La(l

[EF] “ualiie & A O O (@

Llsdl & (AT) ol 5 IF=1IE OiOﬁ.I‘"}Qb—kGZ\g (BF) 5 (CE) Olagimal (2
[CB] 5 [EF] (iakdll e UST (53 ganl)

4 ad) Cppall)
NG [ (AB)/(CD) o &
e @D
28° 108°
A B

ADevoir.th

Toutes hes mati tous les miveaux...



http://www.devoir.tn/

. L e & 3 ) sl = dll daalac ) A yaal)
| e ysh : Al sl ;
A 058 1 S ol 8 5yl Ciliin Tnd gl

; 1 o8 cpoatl)

|a— B=|d—|f b OHlis JmS e b sa S 1)

....................... ‘ A ga (gl (S mS 220 98 G ga (S (AE & sana
dallas dad ) Al Al daal) AaDle Jang AaDlad) i Lagd (o€ (padae & gana *
DBl 38 e Laad Al gla | plali ) ae JSET IS 13) %
.................... Aalisall L glutia Lad (538 e hality o) jlaliie Glilie JS *
|ba giliald () <8 CBlaldll ) gan (g ddadi JS | (g ghall (30 (para B ¥
2 a9 o padd)

A3k byl (1

A=| 222,10 B=12+ (- 2.3)+ 201, 14
5 (21 15 21 4 16) 5
c=2:¢3+ 19,15 p==12, 3 | 3.2
3 2 15" | 8 5 2 2’ 28
Gy (Kl () s S 8 xeanl) (5 Sl 222]) 2a 1 (2
-5 15 12
—+x =0 X +
18 20
12 \3 12 15 5
3 a8y il

@2l [AB, AC] 4l canin [Ax) 5 [BC] “aaia M s AB>AC Cusy &l ABC
J st (Ax) SF 2 (AC) SE & (AB) b M e Jlll (Ax) e

] Jgasenl Llisall 8 (Ax) Of 5 ualiall Guliie ARF lid) o g (1
uadm!\uumBENu\uu N & (EF) ahi B (w DWWl (AC) Jw\}d\ (2
MCF 5 BNM bl bl g5 )@ (3

AB=BI 0l b T (b ekl (Ax) 5 (BN) Olefiiual (4

Toutes les mati

woir.th

tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/

oAl (558 1 Y 3 oy salall pia il

dalac Y A aall

bl 8 3 pinll Caldia dua el

Wt ) Gl om0 JaS 1 b)) (o palll

|a+8=|d+[4 *

O ga (sl (S e e g G e G S (e & gene ¥

‘ 0 (st OalilEie (S (p2ae & sana *

Adllae dad S| 4l (Al daall Aadle Jang Aadlal) dlida (S (pdde & gana *
DBl 38 e 4l gl (55) sl JS *

$ S e bl ol shliie La daliall o sl (pilie JS *

0 (5 sboy dallaall dind 5 alls (5 e 22l g sana JS *

A maelaall Cuall 2 ab) Cpadl)

7 5 5 21, 5 ,-35
A=—+(——= B=(- =)+ (- 0,75)+ —+ —+ (—
4(3) (3)( )284(28)
7 1 -2 -1, 2 2 3, |5
C=l——+=+(=)F |2+(—=)+= D=|—-=|+(-2* |(—=)+|=
STt (3) 5‘ H 5‘( ) =) ‘SH
D padlaall aual 3 a8 gyl
—4 -9 3 (-2).7 5 5 .7 -9
D =3+|—||+4+|=| C=24|—Z|+=B=(—+2)+(=+—
+[5]]+ +[2] 4+[—5] 2 (2+3) (3+5)
4 ad) cnpadl)
Gy (Sl o Al JS 8 x5Sl 2anl) 2
7 50 13 13 3 -3
—_— :O +—)4+—=— = - |—— - = -
) AT d 4‘ =3
£+(__+x0:0 ﬁ{% ‘x‘):—_zz
3 6 7 3 21
Sad) (el

A e ) 5 (BC) dsilsall A 5 A 4idd ualiall (uiliie Eilia ABC

A e B 5 F A oakis ACB 5 ABC Giusl ) litaia (1

ACE 5 ABF (piliall (3 USdaph oo L (1

[EF] M@Aoigﬁ(g

Lisal s (AT) Of s TF=TE ol 0w .T b okl (BF) 5 (CE) olaivall (2
[CB] 5 [EF] Ofindadll (o UST (50 gaall

Bady &l

[BC] ks Do Ul (BC) d s ilsall D b [ACT ki BAC sl 3l Cilmie Eia ABC
E

Cpaliall GulEie BDE Caliall o o (1

il | Ll Guliie BDF Gl of o F (3 [BC] s D o Sl (AB) S sl (2
Olulaia (EF) 5 (BD) Casinal ()

Toutes les mati

woir.tn

tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/



